



Своих не бросаем! ✈  
два часа назад



Не стало нашего друга Александра Хламова, он погиб выполняя свой мужской долг в зоне СВО. Сашка- мы его все так звали. Он так рвался в зону СВО, и дело не в заработка, я помню как Сашка приехал к моей работе с огромным флагом России, он был настоящим патриотом, и пошел он туда, потому что считал себя настоящим мужчиной, который не должен оставаться в стороне. Работники военкомата не дадут соврать, что он обрывал им телефоны, не только здесь, в области тоже. Ждал, когда будет его отправка. Каждая его поездка срывалась, то с документами что-то не так, то его возвращали назад. И вот настал тот самый день отправки, когда все сложилось. Как оказалось, это была последняя наша встреча...  
Сашка принимал участие в сборах помощи, по возможности что-то сам покупал ребятам, при первом зове на помощь он был на месте. Уехав в зону СВО он был с нами на связи, мы поддерживали его как могли, и в один из дней наступила тишина.  
Сашка... навсегда в наших сердцах. Не верится, боль...  
Покойся с миром друг, пусть земля тебе будет пухом 😢

## Хламов Александр (? - 19.08.2023)

**Дата рождения:** ?

**Дата сообщения о гибели:** 19.08.2023

**Откуда:** Владимирская область, г. Юрьев-Польский

**Статус:** Данные подтверждены

Сообщение о гибели:

[https://vk.com/wall-216443533\\_1591](https://vk.com/wall-216443533_1591)

**Ссылка на страницу:**

<https://poteru.net/soldier/30529>